

**КРАСНАЯ ЗВЕЗДА**

Зак. 764.

г. МОСКВА

20 ДЕК 1956

## Первый концерт Ива Монтана

19 декабря москвичи встретились с популярным французским певцом Ивом Монтаном. Его первое выступление состоялось в Концертном зале имени П. И. Чайковского.

Репертуар французского певца в первом концерте был очень разнообразен. Он пел о любви, о жизни, о радостях и горестях простого человека. В каждой его песне заложена глубокая мысль, их объединяют жизнеутверждающие идеи, они проникнуты верой в людей и их светлое будущее.

На концерте присутствовали Министр иностранных дел СССР Д. Т. Шепилов, Министр культуры СССР Н. А. Михайлов.

Выражая свое восхищение мастерством французского певца, москвичи преподнесли ему цветы.

Первое выступление Ива Монтана в Москве прошло с большим успехом.

(ТАСС).